



23 марта **Александр Васильев**, известный историк моды и ведущий, презентовал свой новый международный проект **"Лилии Александра Васильева"**. Александр придумал собственную классификацию самых стильных интерьеров по всему миру: одна лилия – "Гармония стиля", две лилии – "Высокий стиль" и самая высшая награда, три лилии – "Эталон стиля". Лилии

Александра Васильева

– это почетный знак отличия, который вручается за качество интерьеров.

Историк рассказал о первой двадцатке мест, которые уже включены в гид, и провел экскурсию по некоторым из них для представителей прессы. Первым пунктом маршрута стала гостиница **Moscow Hilton Leningradskaya**, ставшая обладателем двух лилий. **Александр Васильев**

особо отметил некоторые элементы декора, например, бронзовую люстру, освещающую семь этажей гостиницы.

Затем гости посетили клуб-ресторан **"ЦДЛ"**, располагающийся в бывшей усадьбе графини Олсуфьевой на Поварской улице, который получил три лилии. Экскурсия завершилась ужином в ресторане **"Москви ч"**

культурного центра

"Автовилль"

, получившем из рук Васильева одну лилию.

Среди других мест первой двадцатки гида – старейший парижский ресторан **Le**

Procure

венецанское кафе

Florian

, лондонский

Музей Виктории и Альберта

и ресторан

Rules

, рижский

Национальный оперный театр

и др.

Поздравить **Александра Васильева** с успешным стартом нового проекта пришли его друзья **Рената Литвинова, Арина Шарапова, На**

дежда Бабкина

,
Вера Глаголева

,
Марина Могилевская

,
Павел Каплевич

,
Татьяна Митакса

,
Виктория Андреевна

,
Юлия Далакян

,
Александр Журбин

, представители посольств Франции, Великобритании и Латвии.